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ACCE LPN 202003 

 

Escuela N° 267, Malvín Norte, Montevideo 

  

 

ADENDA  

 

1. Pregunta: La implantación de obra debe ir fuera del predio de la escuela, según se 
indica en la memoria, pudiendo la empresa implantarse dentro del predio del 
complejo Euskalerria, es correcto? 

Respuesta:  

La implantación de obra se realizará en un sector del patio según indicación en lámina 35. 
También se podrá usar un pequeño depósito en planta alta (futuro consultorio 
odontológico) según se indica en página 5 de MCP. 

No se podrán implantar en los espacios comunes del complejo Euskalerría. 

Se reiteran formas de ingreso y horarios: 

Se mantiene el acceso a la obra según lo planteado en lámina L34. 
El vehículo que utilice la empresa deberá ser estacionado del lado de afuera del complejo 
habitacional. No podrá entorpecer el ingreso y salida de vehículos.  

Se deberá coordinar con la guardia del complejo habitacional la apertura y cierre del 
portón. 

El horario de ingreso / egreso de materiales en la escuela, no podrá coincidir con la 
entrada o salida de alumnos de la escuela. 
El horario de entrada de alumnos es a las 8:30 hs y el de salida a las 16:00 hs. 

Hay personal en la escuela a partir de las 7:00 horas, por lo que en la mañana el trasiego 
de materiales se realizará entre 7:00 y 8:15 hs. 

La entrada o salida de materiales se deberá realizar en momentos acotados por la 
seguridad de los alumnos. 
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Las volketas tendrán que ser ubicadas en la vía pública. No podrán ingresarse al complejo 
habitacional. 

 

2. Pregunta: La lámina L17 Albañilería hace mención a un muro M5, que no se encuentra en 
rubrado. 

Respuesta:  
El metraje del muro tipo M5 está incluido en el M1. 
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